Una bicell viene esposta a 4 raggi power. Quante bicell ci
sono ora?

Una bicell viene esposta a 10 raggi power. Quante bicell ci
sono ora?

Una tricell viene esposta a 3 raggi power. Quante tricell ci
sono ora?

Una tricell viene esposta a 0 raggi power. Quante tricell ci
sono ora?

Una quadricell viene esposta a 5 raggi power. Quante
quadricell ci sono ora?

Una quadricell viene esposta a un raggio power. Quante
quadricell ci sono ora?

Una pentacell viene esposta a 6 raggi power. Quante
pentacell ci sono ora?

Una pentacell viene esposta a 12 raggi power. Quante
pentacell ci sono ora?

Una decacell viene esposta a 12 raggi power. Quante
decacell ci sono ora?
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